

## 乐福小学小记者作文选登



### 生态园的小竹林

五(1)班 张梦伊

我的家乡在平顶山，这里风景秀丽，空气新鲜，虽然它的名字普通，但是它一点儿也不平凡。这里有多彩的生态园、美丽的湛河、碧波荡漾的白龟湖水库、独特的平顶山……我最喜欢的还是生态园里的那片竹林。

春天，生态园的小竹林里有小竹笋探出头来，像是偷窥一下外面的世界，然后通知其他同伴一起破土而出，十分有趣。草地上一些小花五颜六色，花花绿绿地装扮着乍暖还寒的早春。还有向我招手的小草，有的嫩绿，有的翠绿，深浅不一，格外漂亮。几只彩色的蝴蝶在旁边翩翩起舞，小蜜蜂

也不甘寂寞，嗅着草味儿花香闹喳喳地前来凑热闹。有时我还会和小朋友在小竹林里玩游戏，在这美好的春光里，我们快乐，我们幸福，我们成长。

夏天，知了在树上唱歌，我们在竹林里乘凉，几束光从竹林的缝隙里透射下来，非常刺眼，阴凉的竹林阻挡了外面的炎热，也为我们的睡梦提供了温床。

秋天，落英缤纷，黄的、咖啡色的、黄中带绿、红里透黄的落叶，被风一吹像是给竹林镶上了一圈花边，远远望去，我喜爱的竹林显得更加青翠欲滴，不失时机地装扮着萧瑟的生态园。脚踩在树叶铺就的路上，发出的声音是多

么好听啊！

冬天一出家门，冰天雪地，树上、房顶上、地上都覆盖着白雪。我一心挂念着竹林，急匆匆地赶过去，还好，我是第一个。积雪压在竹子上，白里透绿煞是清爽，雪地上留下我一串脚印儿，配上踩在雪地上嘎吱嘎吱的声音，真是美妙极了。在这静寂银白的世界里，如果再有一群好朋友一起堆雪人、打雪仗来陪伴我心爱的竹林，我想，好客的竹林也许不会介意吧！

我非常喜欢小竹林，因为它春夏秋冬陪我开心，陪我快乐。

(指导老师：李小红)

### 我的好朋友

五(1)班 贺晓灿

我识字的时候，书就开始陪伴我。随着阅读量的增加，我越来越喜欢这个朋友啦。它对我的帮助很大，已成了我生命当中的一部分。

记得一个星期天，我在家里写作业，邻家小孩找我玩。我的作业还没写完，就让她自己先玩。她玩了一会儿，竟然端起我的墨水瓶来。我连忙摆手，让她不要碰。可是，她的小手已经把放在桌角上的墨水瓶打翻了，墨水洒在了她的衣服上，她惊叫起来，哇哇大哭。我连忙跑到水龙头前，使尽力气，可是怎么也擦不掉衣服上的墨渍。

正急得没主意的时候，我的目光无意间落在了放在桌子上的《知识百科全书》上。我一拍脑门，不是刚看过嘛！上面介绍

过，衣服上沾了墨渍，可以先用饭粒涂在墨渍上用力搓，再浸到肥皂水里洗，然后用干净的水漂清就可以了。我为何不实践一下呢！于是，我拿着被墨渍弄脏了的衣服，跑到厨房，拿来一勺饭，倒在墨渍处，然后用力搓啊搓。过了一会儿，墨渍果然淡了。我用肥皂水和清水冲洗了一遍并拧干后，交给了她，说：“回去晒干后就基本看不出痕迹了。”她瞪着大大的眼睛问我：“你怎么知道米饭能洗掉墨渍呢？”我得意地说：“是书告诉我的呗！”

书好比是翅膀，我们读书越多，就飞得越高；书好比是种子，我们播种越多，收获就越大。让我们一起把书当作自己的好朋友，一起享受读书的乐趣吧！（指导老师：郭红霞）

### 紧张的运动会

六(2)班 战果

路边的花儿开了，我们学校正在紧张热烈地进行着运动会。

4×100米接力赛马上开始了，跑道上的运动员们正准备活动，一会儿压压腿，一会儿弯弯腰，个个生龙活虎。我们班的第一棒是雒梦想，第二棒是我，第三棒是冀佳馨，最后一棒是冀慧婕。随着砰的一声枪响，雒梦想像导弹似的，不一会儿，就把别班的运

动员甩得远远的。只见她准确、熟练地把接力棒传给我，我一把握过棒，像一只脱缰的野马，疾速地向前冲去。“加油，加油！”跑道两旁的观众欢呼雀跃，有的挥动手臂，有的舞动彩旗，为运动员欢呼加油。我以第二名的优势把棒传给冀佳馨，胜利在望时，意想不到的事发生了，我与冀佳馨传棒失误。霎时，看台上我们班的同学都屏

住了呼吸。而此时，五年级六班的运动员趁机迅速地超过去。最后一棒，冀慧婕如同一只矫健的小鹿猛地朝终点跑去，然而100米太短了，尽管冀慧婕费了九牛二虎之力，最终还是没能追上五年级五班和六班的运动员。

我们与第二名擦肩而过，位居第三名。

(指导老师：徐孟丽)



元旦

报社体育村 车展



2017年 12月30日 - 2018年 1月1日

现场凭购车发票抽奖(100%中奖率)

奖品：油卡 蚕丝被 旅游年卡 3M防爆隔热全车太阳膜 德国进口漆面御瓷炼  
车饰专用颈枕 犀牛皮手扣 手工缝制方向盘套 ……